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Az elnök ötven napot adott Putyinnak egy békemegállapodásra.

Donald Trump hétf?n a Fehér Házban fogadta Mark Rutte NATO-f?titkárt, akivel közös fegyverszállítási
megállapodást jelentettek be. A találkozón Trump komoly figyelmeztetést intézett Oroszországhoz, és kilátásba
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helyezte, hogy ha ötven napon belül nem születik békemegállapodás Ukrajnával kapcsolatban, akár
százszázalékos vámokat is bevezethetnek.

Donald Trump a Fehér Házban fogadta Mark Rutte NATO-f?titkárt, akivel közösen bejelentették: új
fegyvermegállapodást kötöttek, amelynek keretében amerikai gyártmányú fegyvereket juttatnak Ukrajnának. A
katonai felszerelést az európai országok fizetik, és az els? szállítmány, benne Patriot légvédelmi rendszerekkel,
néhány napon belül megérkezhet. A találkozón az elnök Oroszországot is figyelmeztette: ha nem születik
békemegállapodás az orosz–ukrán háborúról ötven napon belül, az Egyesült Államok akár százszázalékos
vámokat is kivethet Moszkvára.

Trump szerint véget kell vetni a háborúnak

Az amerikai elnök többször hangsúlyozta, hogy nem az Egyesült Államok háborúja zajlik Ukrajnában, de a
rendezés érdekében minden felet nyomás alá kell helyezni. 

Ez nem Trump háborúja. Azért vagyunk itt, hogy véget vessünk neki, hogy rendezzük 

– fogalmazott. Trump szerint a konfliktus éjszakánként szedi az áldozatait, és mindennaposak az ukrán városokat
ér? rakétacsapások. Kijelentette: 

Ez egy nagyon halálos háború. Minden este sok ember meghal. Véget kell ennek vetni. Ez az egyetlen út. 

Az elnök élesen kritizálta Oroszországot, amiért szerinte eddig csak a tárgyalások látszatát keltették, de a
gyakorlatban tovább folytatták a támadásokat. 

Remélem, nem jutunk el odáig, hogy ezeket a vámokat tényleg be kell vezessük, de rengeteg beszédet hallani.
Mindenki csak beszél, aztán rakéták csapódnak be Kijevbe és megölnek 60 embert. Ennek véget kell vetni. Ennek
vége kell legyen.

 
 

Új fegyvermegállapodást kötött Trump a NATO-val

A sajtótájékoztatón Trump meger?sítette, hogy új megállapodást kötöttek a NATO-tagállamokkal, melynek
értelmében az Egyesült Államok a legmodernebb fegyverekb?l – köztük Patriot rakétarendszereket – fog gyártani,
amelyeket a szövetséges európai államok vásárolnak meg és juttatnak el Ukrajnának. 

Ma megállapodást kötöttünk, amelynek alapján fegyvereket küldünk Ukrajnába, és ?k fogják azokat kifizetni. Az
Egyesült Államok nem fog fizetni. Mi nem vásároljuk meg, de legyártjuk, és ?k fizetnek érte 

– jelentette ki. A NATO f?titkára, Mark Rutte szerint ez csak az els? szállítmány lesz, és több ország – köztük
Finnország, Dánia, Svédország, Norvégia, az Egyesült Királyság, Hollandia és Kanada – is részese a programnak. 

Ez igazán nagy dolog. Ez tényleg nagyon nagy. Ez az els? hullám, és jönni fognak még mások is 

– mondta Rutte. Trump hozzátette: 

Mi gyártjuk a legjobb felszerelést, a legjobb rakétákat, a legjobb mindent. Az európai nemzetek tudják ezt.

Trump ultimátumot adott Putyinnak

Trump világossá tette, hogy az Egyesült Államok nem fogja tétlenül nézni az orosz agressziót. Ha nincs
megállapodás a békér?l, súlyos gazdasági szankciókat vezetnek be Moszkvával szemben. 

Nagyon-nagyon elégedetlenek vagyunk velük. Ha nincs megállapodás 50 napon belül, akkor nagyon súlyos
vámokat vezetünk be – akár százszázalékosakat is. Tudják, mit jelent ez 
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– mondta. Ezt meger?sítette más szavakkal is: 

Nagyon súlyos vámokat fogunk bevezetni, ha nem születik megállapodás 50 napon belül, vámokat akár
százszázalékos mértékben. Önök nevezhetik másodlagos vámoknak, tudják, mit jelent ez. 

Rutte szerint Putyinnak komolyan kellene vennie ezt az üzenetet.

Ha ma én lennék Vlagyimir Putyin, és hallanám ezt a bejelentést, elgondolkodnék azon, nem kellene-e
komolyabban vennem az ukrajnai tárgyalásokat, mint eddig. 

Az elnök többször beszélt saját kapcsolatairól Putyinnal. Kijelentette, hogy rendszeresen beszélnek telefonon, de
ezek a hívások nem hoznak el?relépést. 

Sokat beszélek vele arról, hogy véget vessünk ennek az egésznek, és mindig leteszem a telefont azzal az
érzéssel, hogy ez egy szép hívás volt. Aztán éjszaka rakéták csapódnak be Kijevbe vagy más városba. 

Azt is mondta: 

Nem akarom azt mondani, hogy ? egy orgyilkos, de kemény fickó. És sok korábbi amerikai elnököt sikerült
átejtenie. 

Trump ugyanakkor úgy véli, hogy Putyin képes lenne méltányos megállapodást kötni. 

? tudja, mi az a fair deal 

– mondta.

Európa most valóban lép

Trump dicsérte az európai országokat, amiért hajlandók fizetni a fegyverszállításokért. Elismerte, hogy korábban
szkeptikus volt, de ma már látja az elkötelezettséget.

Európának valóban van lelkesedése ebben a háborúban. Ezt az elején nem értettem. De komolyan gondolják.
Nem fizetnének érte, ha nem lenne számukra fontos. 

A NATO-f?titkár szerint a szövetség koordinálja, hogy mire van szüksége Ukrajnának, és az új program hatalmas
mennyiség? katonai felszerelést jelent: 

Nagyon nagy mennyiség? katonai felszerelést fog kapni Ukrajna, nemcsak légvédelmet, hanem rakétákat és
l?szereket is. 

Trump szerint az üzlet már véglegesen jóvá van hagyva

A sajtótájékoztatót követ?en Trump részt vett a Fehér Házban tartott ebéden is, ahol meger?sítette: a NATO-val
kötött megállapodás teljes egészében végleges.

Nagy találkozónk volt a NATO-f?titkárral. Valami olyasmit csinálunk most, amit korábban nem: fegyvereket
szállítunk a NATO-nak nagy mennyiségben, ?k pedig azonnal eljuttatják azokat a háború frontvonalára – és ?k
fognak fizetni. Minden egyes fegyverért 

– jelentette ki az elnök. Trump szerint az európai országok teljes mértékben finanszírozzák a szállítmányokat.

Ez teljesen jóváhagyott, teljesen lezárt ügy. Mi gyártjuk, ?k fizetik, és ?k szállítják le 

– mondta. A NATO-megállapodás ismételt meger?sítése után Trump újra világossá tette, hogy a béketárgyalások
hiányában Oroszország súlyos gazdasági következményekkel nézhet szembe. 
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Ha nincs megállapodás Oroszországgal ötven napon belül, akkor nincs más választásunk, mint bevezetni az
úgynevezett másodlagos vámokat – elég kemények, és nem szeretnénk ehhez folyamodni, de lehet, hogy muszáj
lesz 

– figyelmeztetett. Trump szerint korábban többször is úgy t?nt, közel járnak a megegyezéshez, de minden
alkalommal csalódnia kellett. 

Többször is azt hittem, hogy megvan a megállapodás. Hazamentem, azt mondtam a first ladynek: fantasztikus
beszélgetésem volt ma Vlagyimirral. Azt hiszem, vége. Aztán bekapcsoljuk a tévét, vagy ? szól, hogy furcsa, mert
épp most bombáztak le egy id?sek otthonát 

– mondta Trump.
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